

ROMÂNIA
JUDEȚUL BRAȘOV
CONSILIUL LOCAL GHIMBAV

Str. Lungă, nr. 69, Ghimbav, cod 507075, Tel/fax: 258006, 258355
www.primaria-ghimbav.ro, E-mail: primariagh@artelecom.net

Proces verbal
Întocmit astăzi 31.07.2014 ora 9⁰⁰
cu ocazia întrunirii Consiliului Local Ghimbav în ședință ordinară

Prezenți fiind: Avram Andrei Miluta, Cernea Gheorghe, Cernea Cristian Marius, Vornicu Sorin, Popelea Ionel, Vecinu Daniel, Neagoe Mihai, Coltea Gabriela, Flueraș Marian, Parascan Marius, Axinte Simion.

Absenți fiind: Rusea Constantin, Toader Rausch Adrian,
Ședința este prezidată de dl. Neagoe Mihai.

Din partea primăriei participa: Toma Dorel – primar, Szinatovici Dan – secretar, Horgos Vasile – viceprimar, Antonescu Alina – consilier juridic.

Se propune următoarea **ordine de zi:**

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință ce va conduce lucrările Consiliului Local al Orașului Ghimbav în luna iulie 2014 – inițiator primar Toma Dorel,
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Ghimbav din data de 24.06.2014 – inițiator primar Toma Dorel,
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi a ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Ghimbav din data de 31.07.2014 – inițiator primar Toma Dorel,
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție aferent semestrului II al anului 2014 - inițiator primar Toma Dorel,
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Strategiei de Dezvoltare Durabilă a orașului Ghimbav pentru perioada 2014-2024 – inițiator primar Toma Dorel,
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației Cadastrale de dezmembrare drum – imobil situate în str. Aeroportului FN, înscris în C.F. 100551/Ghimbav cu nr. cad 100551 – inițiator primar Toma Dorel,
7. Proiect de hotărâre privind vânzarea direct a unei suprafețe de teren către S.C. Raptronic S.R.L. – inițiator primar Toma Dorel,
8. Proiect de hotărâre privind P.U.Z – “Construire parc sportiv și pentru recuperarea fizică între DE 305-DE 301 Ghimbav” – inițiator primar Toma Dorel,

9. Proiect de hotărâre privind PUD "Construire locuință P+M garaj și împrejmuire teren" – initiator primar Toma Dorel,
10. Proiect de hotărâre privind aprobarea realizării obiectivului de investiții "Amenajare fântână arteziană" – initiator consilier local Axinte Simion,
11. Proiect de hotărâre pentru aprobarea organizării unui concurs de soluții în vederea "Construirii și amplasării unei statui în zona centrală a or. Ghimbav (Parcul Central) – initiator consilier local Axinte Simion
12. Diverse.

La sedinta participa și un număr de persoane reprezentanți ai societăților comerciale din vecinătatea DE 305-DE 307 – zona Flenco precum și reprezentanții societății care au realizat strategia de dezvoltare a localității.

Se trece la punctul nr.1.

Se supune la vot si in unanimitate se aproba HCL nr.48/2014.

Se trece la punctual nr. 2

Se supune la vot si cu 12 voturi pentru și niciunul împotriva se aproba HCL nr. 49/2014.

Se trece la punctul nr.3

Se supune la vot și cu 12 voturi pentru și niciunul împotriva se aproba HCL nr. 50/2014.

Se propune a se da cuvântul reprezentăților unitaților. Dl. Tatu în numele societăților expune motivul acestora și solicită sprijin pentru asphaltarea DE 305-DE 307 deoarece aici se dezvoltă zona industrială. Societățile au angajați și dacă nu se urgentează asphaltarea drumului vor lua decizia de a se muta în alte locații. Dl Primar salută faptul că societățile s-au unit pentru a rezolva problema și speră că vor avea și sprijinul Consiliului Local.

Se propune o întâlnire mâine 01.08.2014 la ora 9.00 pentru o vizită în zonă.

Se trece la punctul nr.4

Se prezinta punctul de vedere al comisiei nr.1.

Se supune la vot si cu 12 voturi pentru si niciunul impotriva se aproba HCL nr. 51/2014.

Se trece la punctul nr.5.

Se prezinta punctul de vedere al comisilor nr.1, nr.2 și nr. 3.

Dl. Dumitru adresează un cuvânt consiliului prin care aduce mulțumiri pentru colaborare și, pe viitor speră la o mai bună colaborare a societății civile. Concluzionează principalele direcții de dezvoltare ale localității.

Se supune la vot si cu 12 voturi pentru si niciunul impotriva se aproba HCL nr. 52/2014.

Se trece la punctul nr.6.

Se prezinta punctul de vedere al comisiei nr.1.

Se supune la vot si cu 12 voturi pentru si niciunul impotriva se aproba HCL nr.53/2014.

Se trece la punctul nr.7.

Se prezinta punctul de vedere al comisiei nr.1.

Se supune la vot si cu 12 voturi pentru si niciunul impotriva se aproba HCL nr.54/2014.

Se trece la punctual nr. 8.

Se prezinta punctul de vedere al comisiei nr.1.

Se trece la vot si cu 12 voturi pentru si niciunul împotriva se aproba HCL nr.55/2014.

Se trece la punctul nr.9.

Se prezinta punctul de vedere al comisiei nr.1.

Se supune la vot si cu 12 voturi pentru si niciunul impotriva se aproba HCL nr.56/2014.

Se trece la punctul nr.10.

Se prezinta punctul de vedere al comisiei nr.1.

Se supune la vot si cu 12 voturi pentru si niciunul impotriva se aproba HCL nr.57/2014.

Se trece la punctul nr.11.

Se prezinta punctul de vedere al comisiei nr.1

S-apropus amendament ca în comisia de evaluare să participe și un număr de trei consilieri locali, președinți de comisii. Dl. Primar anunță că se dorește realizarea unui monument lângă Biserica Ortodoxă.

Dl. Neagoe consideră că, orice consilier care dorește poate participa la analiză .

Se trece la vot si cu amendamentul și cu 12 voturi pentru si niciunul împotriva se aprobă.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și cu și cu 12 voturi pentru si niciunul impotriva se aprobă HCL nr.58/2014.

Se trece la punctul Diverse.

Dl. Neagoe solicită finalizarea pasajului peste calea ferată la strada Fabricilor.

Dl. Popelea solicită remedierea ghenelor de gunoi, curățarea rețelei de canalizare menajeră și pluvială între blocuri.

Dl. Avram atenționează că reclama de lângă terenul de fotbal cu Forex obturează vizibilitatea în zonă. Se solicită asfaltarea str. Fabricilor.

Dl. Vecinu solicită realizarea unui parc de distracții – propunere în Strategia de Dezvoltare. Întreabă care este stadiul realizării inersecției din DN 1 și DJ. 103C.

Dl. Parascan întreabă care este stadiul realizării a adăpostului pentru câinii vagabonzi.

Dl. Viceprimar dă răspuns la stadiul lucrărilor.

Dl. Cernea solicită plantarea de copaci în alte zone ale localității.

Dl. Președinte întreabă dacă mai sunt probleme la ordinea de zi, nemaifiind declară ședința închisă, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal spre cele legale.

**Presedinte,
NEAGOE MIHAI**



**Secretar,
SZINATOVICI DAN**